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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  
 

Δέσμευση για συνέχιση του έργο του, εκφράζει το νέο ΔΣ του ΣΠΨΥ 
 
Ημερ. 10/01/2025 
 
Την συνέχιση των δραστηριοτήτων του για βελτίωση των προσφερόμενων 
υπηρεσιών για τα άτομα που αντιμετωπίζουν προκλήσεις ψυχικής υγείας και την 
εξασφάλιση των ανθρώπινων δικαιωμάτων τους, καθώς και την προσφορά ψυχο-
κοινωνικής στήριξης στο πλαίσιο των δυνατοτήτων του, υπογραμμίζει το νέο 
Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου Προστασίας της Ψυχικής Υγείας (ΣΠΨΥ) ως 
προετεραιότητες του.  
 
Το νέο ΔΣ εξελέγη κατά την Γενική και Εκλογική Συνέλευση του Συνδέσμου 
(5/12/2024) και θα υπηρετήσει εθελοντικά μέχρι το Δεκέμβρη του 2026. Το 
απαρτίζουν οι: 
 
Μύρια Αντωνιάδου - Πρόεδρος (σύμβουλος επικοινωνίας/πρώην δημοσιογράφος) 
Μαρία Χρυσουλιώτου - Αντιπρόεδρος (επιχειρηματίας) 
Γιώργος Σιακαλλής – Γραμματέας (τέως πρέσβης/πρέσβης επί τιμής) 
Άννα Μιχαηλίδη - Ταμίας (λογίστρια) 
Ελένη Ζήνωνος - Βοηθός Ταμίας (διαχειρίστρια ευρωπαϊκών προγραμμάτων/ 
εκπαιδεύτρια) 
Εύη Αντωνιάδου Μάγου - Οργανωτική Γραμματέας (επιχειρηματίας/συνταξιούχα) 
Άντρη Χασαμπουλή – Σύμβουλος (ακαδημαϊκός/οικονομολόγος) 
Τασούλα Μαραγκού - Τυρίμου – Σύμβουλος (εργοθεραπεύτρια) 
Μαρία Κουρουφέξη – Σύμβουλος (εργοθεραπεύτρια) 
 
Κατά τη συνέλευση αποχώρησαν τρία μέλη του ΔΣ, μεταξύ των οποίων το 
ιστορικό μέλος του ΣΠΨΥ κα. Ιωάννα Μουσιουττα, η οποία ομόφωνα 
ανακηρύχθηκε επίτιμη πρόεδρος. Οι άλλες δύο είναι η Πόπη Αντωνιάδη και η  
Λουίζα Μαυρομμάτη. Ευχαριστούμε όλες για την πολύτιμη προσφορά τους μέχρι 
σήμερα και είμαστε σίγουροι ότι θα τις έχουμε δίπλα μας.  
 
Στον απολογισμό του απερχόμενου Συνδέσμου για τις δραστηριότητες του από 
τον Οκτώβριου 2023 - Οκτώβριο 2024 αναφέρθηκαν, μεταξύ άλλων, τα ακόλουθα: 
 

➢ Ψυχοκοινωνική Στήριξη – Οργάνωση 1 πάρτι, 2 εκδρομές, 1 επίσκεψη σε 
μουσείο στη Λευκωσία και 1 μάθημα μαγειρικής. 

 
➢ Μελέτη – Μελέτη με θέμα τις καλές πρακτικές στην ψυχική υγεία, στο 

πλαίσιο της διαμόρφωσης θέσεων (στη διάθεση όλων). 
 

➢ Advocacy – Παρουσίαση των θέσεων του ΣΠΨΥ σε ξεχωριστές 
συνάντησεις με εμπειρογνώμονες της ΠΟΥ και τη Διευθύντρια των 



Υπηρεσιών Ψυχικής Υγείας. Η μελέτη δόθηκε σε εκδηλώσεις και στάλθηκε 
στα μέλη μας. Συμμετοχή σε δημόσιο διάλογο με την Υφ. Πρόνοιας. Μέλος 
του ΔΣ βραβεύτηκε από το Συμβούλιο Εθελοντισμού. 

 
➢ Ενημέρωση – Έκδοση 3 δελτίων τύπου. Συμμετοχή στο Φεστιβάλ νεολαίας 

για δεύτερη χρονιά. Συνεχίστηκαν οι επαφές με ΜΜΕ και δημοσιογράφους. 
Συντήρηση της σελίδας μας στο Facebook. 

 
➢ Συλλογή χρημάτων – 2 παζαράκια για τα Χριστούγεννα και 1 Πασχαλινό 

παζαράκι (σε συνεργασία με την Μονάδα Εργασιακής Αποκατάστασης 
(ΜΕρΑ) του ΟΚΥπΥ. Φέτος είχαμε τρεις εισφορές, δύο από ιδιωτικές 
εταιρείες και μια από την τέως Πρόεδρο του ΣΠΨΥ Εύη Αντωνιάδου 
Μάγου, από τη συλλογή εισφορών στην μνήμη του εκλιπόντος συζύγου 
της, Ανδρέα Μάγου. 

 
Το ΔΣ του ΣΠΨΥ, που ιδρύθηκε το 1986 και είναι ο παλαιότερος σύνδεσμος που 
δραστηριοποιείται στον ευαίσθητο τομέα της ψυχικής υγείας, αποτελείται από 
εθελοντές. Για την οικονομική ενίσχυση του οργανώνει παζαράκια και άλλες 
εκδηλώσεις, πουλάει προϊόντα που φτιάχνονται από άτομα που κάνουν χρήση 
των υπηρεσιών της ΜΕρΑ και στηρίζεται, κατά κύριο λόγο, σε εισφορές από 
άτομα και εταιρείες. 
 
Επικοινωνία 
Κινητό ΣΠΨΥ: 97952510 
Ηλεκ. Ταχυδρομείο: sppigias@gmail.com 
Facebook: https://www.facebook.com/mentalhealthcy 
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